TAAANTQXH - KPOYXH KAI EKPHEH

1. Kataxopoon ektivaln.

Aiokog palag M = 1 kg elvar otepempévog 6To TAV® GKPO KOTOKOPVPOL 100VIKOD EAATNPIOV <m
otabepag kK = 200 N/m, tov omoiov 10 GAAO Gkpo gival otepempévo o oplovtio danedo. Iavem

070 dioko kabetan Eva TovAl palag m = 0,2 Kg kot kémolo oTiyun EKTIVAGGETOL KOTOKOPV(O, TTPOG

To TAVO pe ToyvTnTa v = 2 M/s. Na Ppeite

0. TO HETPO TNG TOVTNTOS TOV OTOKTA O O1GKOG.

B. To TAGTOG TNG TAAGVT®OTG TOL dicKov,

Y. TN HEYIOTI OUVOULKT] EVEPYEL TNG TOAAVTOOTG.

0. TN HEYIOTN SVVOLIKT EVEPYELD TOV EAATNPIOV.

Aiveton g = 10m/s?, n SiGpketa g extivagng Beopeiton apentéa.

Avon

o. Ot SUVAUEIC TOV OVOTTTOGGOVTOL AVAIESO GTO TOVAL KOl TO dIOKO €ival EGMOTEPIKEG SVVAUELS, -

70 Bpog pev amd o mOoVAL Ko amd 10 Sicko 6meG kat 1 dvvaun Tov ghatnpiov eivon efotepkég W

SUVApES aAAG HUTOPOVUE VO TIG XOPOUKTNPICOVUE OUEANTEEC GE GYECN UE OVTEG AVALESOH GTO g_,
V

TOLAL Kol To 01oKO, 0mOTE T0 GHGTNUN OE®PEITOL LOVOUEVO KOl UITOPOVUE VO EQAPUOGOVLE TNV

apyn SlTNPNONG TNG OPUTC.

mo

papx :51gx3025’\" +5m 30:—MV+mo:>V=V:>V:0,4?

B. To copa M 1oopponet 6tn B€om dmov 1oyvetL:

ZIE:O:>W1=F%:Mg:kAEleﬁlz%:Ml=0,05m

To cvotua TV 000 16opPOTOVCE GE o BEom Yol TNV omoia £YOVLLE:

ZIE:O:>W1+WZ=F;K:>Mg+mg=kM23Mz=%:>M2=0,06m

H taAdvtwon mov Ba erakorovdncet Ba yivel yOpw amd v véa B€om woppomiog (N.O.L).
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TAAANTQXH - KPOYXH KAI EKPHEH

O diokog &exvd v taAdvimon tov amd ) N.O.L aAhhd anéyxer amd avtr: X, =Al, —Al, =%, =0,01lm
(ONAad” 660 emIMALOV TTAPAUOPPMOT) TPOKAAOVGE TO GMUN M Tov QeVYEL) Kol TNV oTypn| ekeivn €yel

ToLTNTO V.

I'a To TAdTog g Taddvtoong epappdlovpe A.A.E. yio tv taddvioon oty I1.O.L émov X, =0,01m.

E:K+U:>%kA2:%MV2+%ka:>A=‘/Mk \/% 0,0001 = A = 0,03m

v. Méyiotn duvoptkn evépyeta €xet o diokog 6tav PBpioketar 6To GKpPo NG TOAAVTOONG GpaL:

U, =%DA2 U, =%2oo.o,0009:> U, =009J

6. To ehatplo &yxel péyrotn dvvapukn evépyela otav Ppioketor otnv péylotn mapapdpemon mov sivor (M
TapopOpemon mov £xet otn O.1. Kot 10 TAATOG TAAGVTOONS TOV):

Al = AL+ A= AL, =0,05+0,03= Al =0,08m

U, :%Wﬁm N :%200.0,0064 = U%, =0,64J
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TAAANTQXH - KPOYXH KAI EKPHEH

2.’Expnén &yovrag toydtnTe PV o’ auThy.

‘Eva copa palag m = 4 kg mov @épel €6mTEPIKO EKPNKTIKO UNyoviopd &ival 0.0M —
s L))

: —>
depévo ato akpo opilovrov gratnpiov otabepdc k = 100 N/m. To dAlo dkpo tov %

r r 14 14 I4 4 I4 4 °. Xl )
ghatnpiov eivor otepewpévo oe axhdovnto onueio. To ocopo ektelel amin < >

appovikn TaAdvtwon TAdtoug A = 0,2 m tave ce Agio optldvtio danedo. Tn otiyun mov to cmdpa PpiokeTon
oe amopakpovon X1 = 0,12 m gkpiyvutor o€ dvo koppdtio. To mpdTo Koppdtt udlag m; = 1 kg mopopévet
OgUéVO e TO eAATPLO KOl GLVEXICEL TNV TAAGVTMGY] KIVOOUEVO OLOPPOTAL LLE TO 0pykO cmpa. To devtepo
koppdtt palag my; = 3 Kg kwveiton pe toydmmra vz = 0,9 m/s oudppomna pe o Koppdtt palog ms.

a. [Toto givor To TAGTOC ™G TOAAVTOONG NG dlog My

B. Mo 1 evépyela mov ehevBepmbnie Kot TV £KkpnéN

v. [Towa glvan 1 dropopd g meP1ddov TaAdvTmong g naloc My, amd v tepiodo Tardvtwong g nalog m;
0. [Towa gfvor n péytom Tiun tov PETPOL ™G OpuNG TS Lalog mjy;

e. [Tow givon ) kivntikn evépyeta g pdlog m; étav Bpioketar otn Béon Xz = 0,1 m.

Atvetan /0,1513 =0,4

Avon
a. Ot duvapelg mov avantdooovtal Kotd v kpnén etvoar moAd peydieg ko 0.0M —
s QY]

. Vv
E0MTEPIKEG YOO TO ovoTNUO, omdte avtd pmopel va Bewpnbel povopévo, %

: —>»: —
GLVETAG 1 OpUT Ot pEiTOL. o Wy V2
H toyvmta mov giye to copa palog m wpwv v kpovon unopet vo Ppedel pe %

. X1 .

—————>

epappoyn g A.A.E. ot Béon avt.

E- K+U:>%kA2 :%moz+%kxf — v=k(A?_x?) = v = /100(0,040,0144) = v=1,6"
S

- - -~ - - mv—m,v, 6,4-2,7 _ m
Pupy =P = P =P, P, = Mo =mMp, +M,v, julzT:N)lszm)l _3’7?
1

H véa toddvtoon apyilel otn 0éom X1 €xovtag ToyvTNTA V1 KOl Yo v Bp® 10 VEO TAATOG eapuolm v

A.AE. ywo tqv ToAdvtoon otn Béon autr).
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TAAANTQXH - KPOYXH KAI EKPHEH

2
E=K+U:>%kAf :%mlof+%kxf :>Al=‘/%+xf :>Al=\/1 ig’oﬁgﬁLo,o144:>A1 = J0,1513m =

A1 ~04m

B. H dapopd T¢g KivnTiKNng EVEPYELOG TPV TNV KPOLGN Kol VTG UETE TNV KpoLGN givol 1 EVEPYELRL TTOV

erevBepverar katd v Ekpnén.

1 1 1
E. =K, Ky, = (E m,v? +E m,v3) 3 muv® = (6,845 +1,215) 5,12 = E,, =2,94J

m 2n

v. H apyucn taddvtoon €xet mepiodo T =2n * =>T= ?S
, . . , m, _T
To cdpa patag my éxet mepiodo T, =2n o =>T= gs

2
Apa AT=T,-T= g —?n =AT= —%s dnAadn m mepiodog pewwbnke katd w/5 S (to cdpo TOpo

TOAOVTAOVETAL TTLO YPNYOPLL).

. . . 27 rad
6. o v véa taddvtoon £xovpe: o, = =5 = 0, =10— KOl Vmax = ©1A1 = Vmax = 4 M/S
S
1

H péytom tun g opung eivort: Pmax = M1Vmax = Pmax = 4 Kg-m/s
€. [a va Bpodpe v kivntikn evépyeta epappolovpe v A.A.E. yia v véa ToAdvtoon

E:K+U:>K:%kAf—%kx§ :>K=%-100-0,16—%-100-0,01:>K=7,5J
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